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YBaxaemas fomulkan! 1. Cxopute K cCBoeMy neguaTpy 110 MECTY KUTEJIbCTBA U IIOIIPOCUTE
HarnpasjeHue (B cBoOogHOM GpopMe) Ha KoHCynbTanuio B MOCKBY, netckyio nonuknuauky Ne 139 mo
appecy [Ipotounsiii mepeynok, A. 3/5. OTKa3aTh BaM B HanpaBiieHUM He UMEIOT IIpaBa. 2. TaM 10
yeTBepraM BefieT KOHCY/IbTaTUBHEIN [IpUEM TJIaBHBIM geTcKui yposor PO Kazanckas Wpuna
BanepoeBHa. [Ipu cebe umets monuc OMC unu [IMC, MemUIIMHCKHAE NOKYMEHTEI, PE3YIbTaThl
obcnemoBanuii. 3. MpuHe BanmepreBHE CKaXkeTe, YTO OT MEHS. YIauu.



